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Szákszend Község Önkormányzata 

képviselő-testülete 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Ügyszám: 17-SZAK/44-9/2025 

 

Készült: Szákszend Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. október 22-én megtartott 

munkaterv szerinti nyílt üléséről 

 

Ülés helye: Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal Szákszendi Kirendeltsége tárgyaló 

 

Jelen vannak: Papp Attila Csaba polgármester, Veréb Zoltán képviselő, Havasiné Orbán Ildikó 

képviselő, Palotai Bence képviselő, Bodányi Endre Lajos képviselő, Klestenitz Miklós alpolgármester, 

Dr. Tomayer Tamás jegyző, Kovács Laura kirendeltségvezető 

 

Igazoltan távol: Takács Áron József képviselő 

 

Meghívottak: Takács Tímea bizottsági tag/művelődésszervező, Fodorné Pintér Veronika igazgató, 

Palotainé Papp Éva igazgató, Takács Gyöngyi intézményvezető/bizottsági tag 

 

Az ülést 17 órakor megnyitotta. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, mert a 7 fő 

települési képviselőből 6 fő jelen volt.  

 

Jelezte, megkezdik munkaülésüket. Elmondta, hogy a meghívóban 7 napirendi pont szerepel.  

 

Javasolta „A mikuláscsomagról és az idősek karácsonyi utalványáról szóló rendelet” napirendről történő 

levételét, mert az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság ülése határozatképtelenség miatt elmaradt, az SZMSZ 

szerint a bizottságnak témájától függetlenül tárgyalnia kell a rendelettervezeket.  

Javasolta, hogy a „17-SZAK/1697/2025. ügyiratszámú szákszendi lakos lakáskorszerűsítési támogatás 

kérelme” című napirendet zárt ülésen tárgyalja az érintett kérésére. 

Papp Attila Csaba polgármester először szavazást kért a „17-SZAK/1697/2025. ügyiratszámú 

szákszendi lakos lakáskorszerűsítési támogatás kérelme” napirendi pont zárt ülésen való tárgyalásáról. 

A képviselő-testület a „17-SZAK/1697/2025. ügyiratszámú szákszendi lakos lakáskorszerűsítési 

támogatás kérelme” napirendi pont zárt ülésen való tárgyalását nyílt szavazással, 6 fő települési 

képviselő részvételével, 6 igen szavazattal elfogadta, és meghozta a következő határozatot: 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 
94/2025. (X.22.) határozata 

„17-SZAK/1697/2025. ügyiratszámú szákszendi lakos lakáskorszerűsítési támogatás kérelme 
napirendi pont zárt ülésen való tárgyalásáról 

 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza: „17-17-

SZAK/1697/2025. ügyiratszámú szákszendi lakos lakáskorszerűsítési támogatás kérelme” napirendi 

pontot zárt ülésen tárgyalja. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Tomayer Tamás jegyző 

 

A tárgyalandó napirendi ponttal kapcsolatosan további kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt. 
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Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy szavazzanak a módosított napirendi pontok tartalmának, 

tárgyalási sorrendjének elfogadásáról. 

 

A Képviselő-testület a napirendet nyílt szavazással, 6 fő települési képviselő-részvételével, 6 igen 

szavazattal elfogadta, és meghozta a következő határozatot: 

 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 95/2025. (X.22.) határozata a 

napirendről 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testülete a 2025. október 22-i, munkaterv szerinti ülésén 

az alábbi napirendi pontokat tárgyalja: 

Nyílt ülés: 

1.Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről, jelentés a lejárt 

határidejű határozatok végrehajtásáról 

2. Javaslat a hírügynökségi tevékenység ellátására vállalkozói szerződés megkötésére 

3. Javaslat települési főépítész megbízására 

4. Kötelező felvételt biztosító általános iskolai körzethatárok véleményezése 

5. Kérdés, interpelláció 

 

Zárt ülés: 

6. 17-SZAK/1697/2025. ügyiratszámú szákszendi lakos lakáskorszerűsítési támogatás kérelme 

 

Felelős: Papp Attila Csaba polgármester 

1. NAPIRENDI PONT: 

Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről, jelentés a lejárt 

határidejű határozatok végrehajtásáról  
Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető 

 

(Papp Attila Csaba): A TOP_PLUSZ-2.1-21-KO1-2022-00059 azonosító számú, a szákszendi Faluház 

korszerűsítése című projekt keretében a Faluház műszaki átadás-átvétele megtörtént. A Száki Fűrész 

Kft. szeretné bérbe venni a Szákszend belterület 1441 helyrajzi számú ingatlanból 610 m2 nagyságú 

területet. A határozat alapján javaslom bérbe adni a kért területet 2025. november 1. napjától 2030. 

október 31. napjáig 4.880 Ft összegért.  

 

Havasiné Orbán Ildikó a Szociális-kulturális és Sportbizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta 

a napirendi pontot, és elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 

 

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy 

szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról. 

A Képviselő-testület az előterjesztés szerinti határozati javaslatot nyílt szavazással, 6 fő települési 

képviselő részvételével, 6 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 

96/2025. (X.22.) határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóról, a hozott döntésekről, a 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza: 
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1. Elfogadja a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót és a jelentést a lejárt 

határidejű határozatok végrehajtásáról. 

2. Bérbe adja a Szákszend belterület 1441 helyrajzi számú ingatlanból 610 m2 nagyságú területet a Száki 

Fűrész Kft.-nek (székhely: 2856 Szákszend, Ady Endre utca 11., adószám: 32228164-2-11) évi 4.880 

Ft összegért. 

 

Határidő:  a határozat kihirdetésére:  2025. október 27. 

Felelős:  a határozat kihirdetéséért:  Dr. Tomayer Tamás jegyző 

 

2. NAPIRENDI PONT: 

Javaslat a hírügynökségi tevékenység ellátására vállalkozói szerződés megkötésére  

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető 

 

(Papp Attila Csaba): A Propaganda 17 Bt. látja el Szákszend Község Önkormányzata hírügynökségi 

tevékenységét a településen. A 2026. évben havi bruttó 70.000 Ft összegért vállalná a hírügynökségi 

tevékenységet. Javaslom, hogy a 2026.évben is a Propaganda 17 Bt.-t bízzuk meg a hírügynökségi 

tevékenység ellátásával.  

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy támogatja a pontot. Egy kéréssel fordul Gyöngyihez. 

A kérés, hogy a rendezvényeken vagy ő maradjon tovább, vagy biztosítsa, hogy egy kollegája 

helyettesítse, hogy a rendezvények végéről is minőségi fotók készüljenek.  

Salamon Gyöngyi ügyvezető kéri, hogy konkrét rendezvények esetén előre jelezhetnék, mert jó pár éve 

egyedül maradt. Több településen látja el ugyanezeket a feladatokat. Vannak olyan helyzetek, ahol 

ötödik rendezvényre érkezik meg aznap. Ahol tudni lehet, hogy nagyon szeretnék, hogy például az 

utolsó fellépőig maradjon, mert úgy gondolja, hogy ez nem egy általános elvárás, mert amennyiben 

lehetséges mindenhol ott van. Ha kap előre jelzést, nyilván igyekezni fog teljesíteni.  

Havasiné Orbán Ildikó a Szociális-kulturális és Sportbizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta 

a napirendi pontot, és elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 

 

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy 

szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról. 

A Képviselő-testület az előterjesztés szerinti határozati javaslatot nyílt szavazással, 6 fő települési 

képviselő részvételével, 6 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 
97/2025. (X.22.) határozata 

a hírügynökségi tevékenység ellátására vállalkozói szerződés megkötéséről 
 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza: 

1. Vállalkozói szerződés köt a Propaganda 17 Bt.-vel (székhely: 2800 Tatabánya, Győri út 4/a., 

adószám: 21798814-1-11) Szákszend Község Önkormányzata hírügynökségi tevékenységének 

ellátására az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal. 

2. A vállalkozói szerződés pénzügyi fedezetét 840.000 Ft erejéig, Szákszend Község 

Önkormányzatának 2026. évi költségvetésében a 2026. évi informatikai szolgáltatások 

igénybevétele költségvetési soron betervezi. 

3. Felhatalmazza Papp Attila Csaba polgármestert a szerződés aláírására. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2025. október 27. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Tomayer Tamás jegyző 
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3. NAPIRENDI PONT: 

Javaslat települési főépítész megbízására  

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető 

 

(Papp Attila Csaba): Az önkormányzatoknak kötelező főépítészt alkalmazni. Az elmúlt években S.Vasi 

Ildikó okleveles építészmérnök látta el a főépítészi feladatokat településünkön. 2026. január 1.napjától 

havi bruttó 200.000 Ft megbízási díjért vállalná a főépítészi feladatok ellátását. Javaslom a szerződés 

megkötését 1 évre.  

Havasiné Orbán Ildikó a Szociális-kulturális és Sportbizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta 

a napirendi pontot, és elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy 

szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról. 

A Képviselő-testület az előterjesztés szerinti határozati javaslatot nyílt szavazással, 6 fő települési 

képviselő részvételével, 6 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 
98/2025. (X.22.) határozata 

javaslat települési főépítész megbízására 
 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza: 

1. Megbízási szerződés köt a S. Vasi Ildikó egyéni vállalkozóval (székhely: 1133 Budapest, 

Esztergomi út 18. I./2) Szákszend Község Önkormányzata települési főépítészi 

tevékenységének ellátására 2026. január 1. napjától 2026. december 31. napjáig határozott 

időre. 

2. Jóváhagyja a megbízási szerződés tartalmát előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal, és 

egyben felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására. 

3. A megbízási szerződés pénzügyi fedezetét 2.400.000 Ft erejéig, Szákszend Község 

Önkormányzatának 2026. évi költségvetésében a Szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások 

költségvetési soron betervezi. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2025. október 27. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Tomayer Tamás jegyző 

 

4. NAPIRENDI PONT: 

Kötelező felvételt biztosító általános iskolai körzethatárok véleményezése 

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető 

 

(Papp Attila Csaba): A nemzeti köznevelésről szóló törvény alapján a területileg illetékes tankerületi 

központ határozza meg és teszi közzé az iskolák felvételi körzetét. A felvételi körzetek megállapításához 

az illetékes tankerületi központnak be kell szereznie az érdekelt települési önkormányzatok véleményét. 

Jelenleg a Szákszendi Öveges József Általános Iskola tekintetében a felvételi körzet Szákszend község 

közigazgatási területe. 

Havasiné Orbán Ildikó a Szociális-kulturális és Sportbizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta 

a napirendi pontot, és elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy 

szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról. 
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A Képviselő-testület az előterjesztés szerinti határozati javaslatot nyílt szavazással, 6 fő települési 

képviselő részvételével, 6 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 
99/2025. (X.22.) határozata 

a kötelező felvételt biztosító általános iskolai körzethatárok véleményezéséről 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza: 

1. A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 50.§ (8) bekezdésére hivatkozással a kötelező 

felvételt biztosító általános iskolák körzethatárainak meghatározása ügyében véleményezési jogkörében 

eljárva egyetért a Szákszendi Öveges József Általános Iskola (2856 Szákszend, Száki u. 95.) 2026/2027. 

évi tanévre vonatkozó felvételi körzetét Szákszend település teljes közigazgatási területére vonatkozó 

kijelöléssel. 

2. A Képviselő-testület felkéri Papp Attila Csaba polgármestert, hogy a döntésről a Tatabányai Tankerületi 

Központot értesítse. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2025. október 27. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Tomayer Tamás jegyző 

 

5. NAPIRENDI PONT: 

Kérdés, interpelláció 

 

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy az „Út, híd, járda” 2025. évi projektjével 

kapcsolatban a műszaki dokumentáció elfogadásra került. Ez kérdéses volt, mert 2024. évben lefutattak 

egy tervezési projektet. Meghívtak három céget, legjobbat kiválasztották, ők el is készítették a terveket. 

Sikerült olyan szerződést kötni, hogy abban az esetben fizetik ki a tervezői díjat, ha nyertes a pályázat. 

2024-ben ez a pályázat nem nyert. 2025-ben ismét megnyílt a pályázat. Mivel nekik már voltak kész 

terveik, a legolcsóbb megoldás az volt, hogy a meglévő terveket aktualizálják a céggel. Az állásfoglalás 

szerint is rendben van így. A tervező iroda elkezdte a műszaki engedélyek beszerzését. A Közútkezelőtől 

akkor is kell hozzájárulás, ha nem az önkormányzat tulajdonában van az út. Reméli, hogy az idei évben 

meg fogják kapni az engedélyt. Tervek szerint hétfőn kiküldi műszaki ellenőrre az ajánlat kéréseket. 

Reméli, hogy október végéig meghívásos alapon ki tudja küldeni a kivitelezésre az ajánlatkérőket. 

Decemberig el fog húzódni a folyamat. A munkálatok tavasznál előbb nem fognak elkezdődni. 

Elmondta, hogy a „Felelős állattartás” Magyar Falu Program keretében is benyújtották a pályázatot. 

 

További kérdés, hozzászólás nem volt, így Papp Attila Csaba polgármester megköszönte a 

jelenlévőknek a figyelmét, a képviselő-testület nyílt ülését 17 óra 14 perckor bezárta.  

 

 

k.m.f. 

 

Papp Attila Csaba         Dr. Tomayer Tamás 

 polgármester             jegyző 

 

 


